

Nr. 2087 /12.03.2024



-APROB,
Inspector școlar general,
prof. *Aula-Maria DĂRĂBAN*

Către
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

*În atenția doamnei/domnului director și
a cadrelor didactice de specialitate din aria curriculară TEHNOLOGII*

*Referitor: Precizări privind desfășurarea etapei județene a Olimpiadelor din aria curriculară
„Tehnologii”, 16 martie 2024*

Etapa județeană a Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”, se va desfășura în ziua de sâmbătă, **16 martie 2024**, începând cu ora **10:00**. Timpul de redactare a subiectelor din cadrul probei scrise este de **180 minute**.

Locațiile de desfășurare Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”:

- pentru disciplina „Educație tehnologică și aplicații practice” este **Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Târgu Mureș**,
- pentru domeniile de calificare din învățământul liceal este **Liceul Tehnologic „Ion Vlasiu” Târgu Mureș**.

Accesul elevilor în săli este permis în intervalul orar: **9:00 – 9:30**. Candidații trebuie să aibă asupra lor carnetul de elev vizat pentru anul școlar în curs sau un act de identitate (C.I.; certificat de naștere), instrumente de scris cu pastă/cerneală albastră, după caz și creion negru, instrumente pentru realizarea schițelor. Elevii participanți, care susțin olimpiada în altă localitate decât cea de domiciliu, vor fi însoțiți la unitatea de învățământ organizatoare de unul sau mai multe cadre didactice, desemnate de către directorii de unde provin elevii, conform reglementărilor în vigoare. Pe toată durata deplasării, cadrul didactic însoțitor își asumă responsabilitatea supravegherii și îndrumării corespunzătoare a elevilor și răspunde pentru orice incident gestionat necorespunzător.

Olimpiadele din aria curriculară „Tehnologii” se desfășoară în baza prevederilor *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, Anexă la O.M.E.C.T.S. nr. 3.035/2012, cu modificările și completările ulterioare, precum și a *Regulamentului specific nr. 25454/16.02.2023 privind organizarea și desfășurarea Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”*, publicat pe site-ul Ministerului Educației la adresa https://www.edu.ro/regulamente_olimpiade_concursuri_scalare_2023.



Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. *Fănică NIȚĂ*

Inspectori școlari pentru
învățământ profesional și tehnic,

prof. *Anca TURC*

prof. *Elena – Cornelia PUIAC*